

2025年2月11日
星期二
乙巳年正月十四
总第10906期
今日8版

大同晚报

新闻热线
0352-6034132



大同日报融媒视频号

民生是根 民情为魂

社火巡游表演盛大启幕

本报讯（记者 崔莉英）欢快的锣鼓敲起来，红火的秧歌扭起来。2月10日上午，大同古城欢潮涌动，喜庆氛围浓郁。备受市民和游客喜爱的行进式民俗社火巡游表演盛大启幕，由平城区各街道、社区、企事业单位、民间文艺团体等组成的23支演出团队约1500名社火表

演者身着节日盛装，用传统民俗和融入现代表演元素的社火表演，吸引众多市民游客欣赏。

活动现场，彩车开路的社火表演队伍从古城清远门出发，经四牌楼到和阳门。热情洋溢的各种民间社火表演点燃了元宵节的气氛，也为市民游客呈现出一场民俗文化盛宴。除了

行进式巡游表演外，定点演出方阵也分别在钟楼、代王府等处精彩亮相。

多年来，我市于元宵节期间在古城内举行的民俗社火表演以独具特色、风格鲜明等特点深受市民喜爱，也是来同游客必看的经典文娱项目之一。本次民俗社火巡游表演为期3天。



社火表演现场 本报记者 张占兵 张燕伟 戎禹仁 摄

iOS 下载



Android 下载



扫一扫，立即下载云大同APP客户端

大同新闻 一触即达

用户可通过扫描左侧二维码，或者登录App Store、应用宝、华为、小米等应用商店下载安装“云大同”App。



2版 大同刀削面登上《舌尖上的中国》



3版 集中供养特困人员照料护理标准提高